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VI. Industrie

120
20. Anteil der Industriezweige an der
Industrielle
Nach
:‘
i i ’ Allge-
ndustriezicig Metall- | Che- Schwer- | ‘o Ee | Faht g | Gl
Lfd. — Bergbau- isch isch Bau- | maschi- - | zeuge und
Nr. Bereich auBerhalb Energie | erzeug- DIBISCHG | TISCUC |- ate- nenbau- Maschi- | ynd bau- Schmie-
der Industrie nisse Brzeug- | Erzeug- rialien | erzeug nenbau- | pahy. | erzeug- |y,
ni; ni; _
Sse SS¢ nisse e;zl:seg Zfeufe_ nisse stiicke
Pro
1 | Energiebetriebe 73,6 5,4 — 0,1 0 0,7 0,1 0 —_— ==
2 | Bergbau........ 10,8 76,6 0 1,4 0,5 33 0,1 0,4 — 1,1
3 | Metallurgie... 1,8 7.8 93,0 0,3 2,6 1,6 1,5 0,3 0 16,3
4 | Chemische Industrie___ 11,9 9,7 3,2 95,5 3,5 12 2,1 0 0 2,0
5 Baumaterialindustrie .. 0 0,3 0 0,2 86,2 0 0,1 0 — —_—
6 Schwermaschinenbau... 0 — 0,4 0 0 Ll 7,2 2,5 0,9 11,5
7 | Allgemeiner Maschinen-
DU oo 0 _ 0,1 0 0,1 8,0 750 1,4 0,5 6,7
8 | Fahrzeugbau.... 0,3 — — 0,1 0 6,4 6,3 92,8 0 2,4
9 | Schiffbau 0 — — 0 — 0,9 0,4 0 97,1 0
10 | GieBereien und
Schmieden.........ccooveveee. 0 _ 0,4 0 0 2,1 1,2 0,6 02 [ 378 _
11 Metallwarenindustrie... 0 = 0,7 0,2 0 1,0 2,6 1,0 0,6 T
12 | Elektrotechnische
Industrie........ccooeevenenen. 0 = 22 0,3 0 0,4 1,3 0,1 0 0,8
13 | Feinmechanische und
optische Industrie.......... 0 0 0,1 0 1,4 0,5 0,1 0 0,4
14 | Holz- und Kultur-
warenindustrie ............. 0,3 — — 0,1 0,8 0,4 0,2 0 0 0
15 | Textilindustrie................ 0,1 — — 0,3 0,3 0 0,1 0 — —
16 | Bekleidungs- und Néh-
erzeugnisse-Industrie .. 0 — = 0 — 0 0 0 0,2 —
17 | Leder-, Schuh- und
Rauchwarenindustrie.. 0 0,1 — — 0 0 0,2 —
18 | Zellstoff- und Papier-
iNAuStrie ...ooveverevereeennns 0,1 — — 0,1 0,2 0 0,1 — — 0
19 | Polygraphische Industrie — — — 0 — — 0 — — —
20 | Glas- und keramische
Industrie.......cccoovevevennne. 0,1 0 0 0,1 0,6 0 0,2 0 — —
21 | Nahrungs- und Genuf-
mittelindustrie .............. 0,2 — — 0,7 0,1 0 0,1 0 0 —
22 Industrie zusammen 99,3 99,8 100 99,7 95,0 99,0 99,2 99,4 99,7 100
23 | Bauwirtschaft................. 0 0,2 0 0 4,9 1,0 0,7 0 0,2 0
24 | Land- und Forst-
wirtschaft.... _ _ _ 0 0,1 — — 0 — —
25 | Verkehr.. 0,7 — — 0 0 — 0 0,4 0,1 -
26 0 0 — 0 0 0 0,1 0,1 -
27 | Kultur, Gesundheits-
und Sozialwesen........... —_ _ _ 0,2 0 0 0 0 — —
28 | Ubrige volkswirtschaft-
liche Bereiche............... 0 — — — 0 0,1 0 0 — 0
2# Zusammen 100 100 100 | 100 100 100 100 100 100 100




